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Return to School, ESSER III, & TCLAS  
Release 2.0  02.11.21    
 

BACKGROUND INFORMATION: 

Research shows that the COVID-19 pandemic has had a significant impact on student learning across the 
nation.  In order to support public schools and student learning, the American Rescue Plan signed into 
law in March by President Joe Biden included billions of dollars for school districts.   

Utilizing results of Release 1.0 of the Doss CCSD Stakeholder Engagement Survey Doss Applied for and 
was awarded Elementary and Secondary School Relieve Funds (ESSER) funds.  These funds are 
designated for one-time or short-term expenditures to address the impact of the ongoing pandemic.  

For a two-year period the ESSER III funds are budgeted for use in providing additional support for 
teachers in the form of training.  Funds are budgeted as well to provide additional support for students 
in the form of special interventions and enrichment activities.   

ENGAGEMENT SURVEY:  

Surveys invited last year via Survey Monkey were not easy for some.  For this reason, we are providing 
this brief survey first as a PDF.  A survey link will be emailed to parents/guardians, district employees, 
and community stakeholders.  The survey link will also be posted on our website and on Facebook.  
Please complete this survey as soon as possible.  Doss CCSD looks forward to providing student supports. 

1. Select the stakeholder role that best describes you.  Please select all that apply. 

_____ Doss Student    _____ District Staff, Including Board 

_____ Parent/Guardian   _____ District Consultants/Colleagues 

_____ Community Member   _____ Non-profit provider/organizations 

 

2. On the first survey student interventions and student enrichment, including individual 
attention were identified as the biggest challenges we face.  Do you believe this is still the case?   
  

__________     YES    __________     NO 
 
 
3. If you answered NO above, what do you believe to biggest challenges our district faces in 
accelerating learning due to the COVID-19 pandemic? 
 

______________________________  _____________________________ 
 

 ______________________________  _____________________________ 
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4. Doss CCSD prepared a Return-to-School Plan based on a Texas Education Agency (TEA) Public 
Health Guidance document.  This TEA document was revised January 7, 2022, and allows a District to 
reduce the quarantine for employees.  Do you believe Doss should revise our plan accordingly?  
  

__________     YES    __________     NO 
 
 

5. Doss CCSD requires a daily health screening for school staff, students, and visitors as one part 
of safety protocols for prevention of COVID in our school. Do you agree with required daily screenings? 
  

__________     YES    __________     NO 
 
 

6. Doss CCSD provides on-campus instruction only, unless a student has COVID or is required to 
quarantine due to close contact.  Do you believe this instructional plan is best for students? 
  

__________     YES    __________     NO 
 

 
7. Due to the pandemic and since March 2020, school for Texas children has not been typical.  In 
your opinion, do you believe Doss Students are making adequate academic progress this year? 
 

__________     YES    __________     NO 
 

 

8. Doss CCSD values your opinion regarding these questions or any other educational topic.  Please 
provide suggestions and/or comments that you believe will help our district improve. 
 

1. ___________________________________________________________________________ 
 

2. ___________________________________________________________________________ 
 
3. ___________________________________________________________________________ 

 
4. ___________________________________________________________________________ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Thank you for participating in this important survey.  Please complete and submit on 
or before February 28th.   We plan to use your input to help plan a new year. 
 
 
 
 

Please Pam Seipp with questions pseipp@doss.txed.net or 830-669-2411. 
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